



## **Поздравление Верховного Лидера с победой национальной команды по вольной борьбе Ирана - 22 /Feb/ 2013**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (пятница) направил послание, в котором поздравил блестящую победу национальной команды Ирана по вольной борьбе на соревнованиях Кубка мира в Тегеране и успех национальной команды по греко-римской борьбе в достижении вице-чемпионства в мире, героических иранских борцов, их тренеров и руководителей.

В этом послании Его Светлость выразил надежду, что успехи и достижения мужественной и сильной исламской молодежи в различных областях, в том числе спорте, будут увеличиваться с каждым днем.